
 

30.01.2017  № 02-5/29                                                   Голові Верховної Ради України 

А.В. Парубію  

 

Шановний Андрію Володимировичу ! 

 

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звертається до Вас з 

приводу необхідності вирішення проблеми підготовки вищими навчальними 

закладами І-ІІ рівнів акредитації фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«молодший спеціаліст» в подальшому, на чому наголошується у зверненнях голів 

профспілкових комітетів педагогічних коледжів, Ради директорів вищих навчальних 

закладів І-ІІ рівнів акредитації Львівської області. 

З прийняттям Закону України «Про вищу освіту» майже два роки статус 

коледжів та технікумів залишається невизначеним на законодавчому рівні, а термін 

прийому абітурієнтів на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» сплив у 2016 році.  

Припинення прийому абітурієнтів на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста після 2016 року призведе до втрати підготовки вкрай 

важливої середньої ланки фахівців, серед яких педагогічні працівники дошкільної 

освіти, початкової загальної середньої освіти, подальшого масового скорочення 

працівників технікумів і коледжів аж до ліквідації цього рівня вищих навчальних 

закладів, визначення серед ланки вищої освіти місця педагогічних та інших училищ 

педагогічних коледжів тощо. 

ЦК Профспілки вже висловлював підтримку ініціативи Комітету з питань науки 

і освіти Верховної Ради України стосовно проекту Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про вищу освіту» (щодо освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст»), реєстр. №5240 від 06.10.2016 р. про перенесення терміну 

запровадження норми щодо припинення набору до вищих навчальних закладів І-ІІ 

рівнів акредитації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста до 2020 року. 

Але за результатами голосування народними депутатами України 19 січня 

цього року зазначений законопроект повернуто на доопрацювання. 

З метою розв’язання проблеми, що склалась у системі вищих навчальних 

закладів І-ІІ рівнів акредитації, ЦК Профспілки розраховує на підтримку позиції 

щодо необхідності відтермінування на більш пізній час припинення набору до вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації на здобуття освітньо-кваліфікаційного 

рівня молодшого спеціаліста, при доопрацюванні та прийнятті законопроекту «Про 

внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» (щодо освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст»), реєстр. №5240 від 06.10.2016 р.  

                        

З повагою  

Голова Профспілки                                                                   Г.Ф.Труханов 


